
+0,6 +0,2

 419 
max. Spanndurchmesser

 140 
min. Spanndurchmesser

 ca. 767 

 c
a.

63
0 

BB

 8
99

 

Blechverkleidung während 
Endmontage angebracht

Blechverkleidung während 
Endmontage angebracht

Wechselschnittstelle 
für kundenseitige Spannmittel

PW Testwerkstück
minimaler Fußkreisdurchmesser Ø473 
beidseitig in einer Aufspannung zu entgraten

 500 
Lagerdurchmesser

 30 
Durchführung für

Pneumatik und Signalleitungen
Drehfeldbegrenzung beachten

B-B (1 : 2)

Befestigung 
des Greifers
hat Vorrang

16

20

Radiallager in Lagerfett einsetzen

Pneumatikanschluß
 PZN durch Pos. 7

Spannsatz über Zugangsbohrungen 
in Pos. 25 spannen
(Austausch der Schrauben im Spannsatz
hierzu notwendig, Einsetzen von Zylinder-
kopfschrauben)

25

39

B ISOB ISO

D

D

B ISO-B ISO (1 : 2)

15

3

14

4

25

13

12

21

9

5

10

11

26

7

23

17 19

1

39

39

E

D-D 270°

E (1 : 1)

Führung spielarm einpassen

Entlastung der Greiferführung 
bei hohen Werkstückgewichten und 
Beladevorgängen

O-Ring einsetzen
OR17x2

Zentrierführung und Tisch-Rundführung
mit Schmierfett füllen

Ansicht ohne Blechverkleidung und Versteifungsbleche

Maximales zentrisches Beladegewicht = 30 kN

Zentrierkraft von Innen nach Außen spannend = 7.540 N @ 6 bar

Zentriergenauigkeit im Greifer = 0,05 mm [PA]

Drehfeldeinschränkung je nach Kabel und Schlauchsituation 
Vorgesehen ±  720° (In Robotersteuerung so vorsehen)

Ausführung mit Yaskawa-Servoachse + ZAE-Schneckenservogetriebe

Antriebsverbund:

Motor

Hersteller = Yaskawa
Type = SGMRV-20ANA-YR11
Nmax. Antrieb = 4.600 begrenzt auf 1.300 1/min
Mdmax. Antrieb = 32 Nm
Mdnenn. Antrieb = 11,5 Nm

Getriebe

Hersteller = ZAE Hamburg
Getriebe =  Typ: S100B-1300/65-HOX-72.0:1-3000
I Getriebe = 72

Nmax. Abtrieb = begrenzt auf 120 ° / sec.
Mdnenn. Abtrieb = 828 Nm

POS-NR. BENENNUNG MENGE
1 SCHUNK-0303315 PZN-plus 200-1, 00000 1

  1

3 14-01.0001-03___Grundplatte 1

4 14-01.0002-03___Vertikalleiste 3

5 14-01.0003-03___Kopfplatte 1

   

7 14-01.0004-03___Anschraubplatte 1

   

9 14-01.0005-03___Verschleißplatte 1

10 14-01.0006-03___Schieber 3

11 14-01.0007-03___Führungsleiste 3

12 14-01.0008-03___Führungsleiste Spglb. 3

13 14-01.0009-03___Spannleiste 3

14 14-01.1000-15___Gleitführung Hintergriff 5

15 14-01.0010-03___PW2 - Getriebeplatte 1

16 ST7571_050X100 5

17 14-01.0011-03___PW2 - Blechabdeckung 1

18 14-01.0012-03___PW2 - Fuß rund 5

19 14-01.0013-03___PW2 - Blechtopf 1

20 SGMRV-20ANA-YR11-SAP144110-
20150429 1

POS-NR. BENENNUNG MENGE
21 14-01.0014-03___PW2 - Spann- und 

Zentrierstift 3

22 Spannleiste L4 1

23 S100B Servogetriebe 1

24 RNA4830-xl 1

25 14-01.0015-03___PW2 - Radialhülse 1

26 14-01.0016-03___PW2 - Versteifungsblech 3

27 Washer DIN 125 - A 10.5 - 300HV 9

28 DIN 912 M10 x 40 --- 40N 18

29 DIN 912 M5 x 10 --- 10N 5

30 ZHU 22 - M16 - SCHUNK ID 9939383 10

31 ZHU 14 - M10 - SCHUNK ID 9939381 14

32 DIN 912 M10 x 50 --- 50N 9

33 DIN 912 M10 x 80 --- 32N 3

34 DIN 912 M8 x 16 --- 16N 47

35 DIN 912 M12 x 50 --- 50N 10

36 DIN 912 M8 x 30 --- 30N 12
37 O-Ring 6x2 2

38 O-Ring 17x2 3

39 Schmiernippel M8x1 Gerade 
97940_1108100 11

A

P

O

N

M

L

K

J

I

H

G

F

E

D

C

B

A

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

L

M

N

O

1 24232221201918171615141312111098765432

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

              

Allgemeintoileranzen nach ISO 2768-1 - m (mittel)
Oberflächenrauhigkeit für feintolerierte Maße und Passungen: Ra = 3,2
Oberflächenrauhigkeit für Freimaße: Ra = 6,3
Werkstückkanten ISO 13715

05.01.2019

RZE 15 NC-Drehtisch
Damm 14-01.0000-15___Drehtisch

14-01.0000-15
Zeichnungsnummer:

Benennung:

Sofern nicht anderweitig angegeben gelten folgende Bestimmungen:

AußenkantenInnenkanten

Anzahl: 2

Gewicht: 417,21 kg

Werkstoff: 

WBH

Revision: 1

ÄnderungNr. Datum Name

NameDatum

Erst.

Kom.: PR1 #14Maßstab:   1:5

1 (A0)
Blatt

1 von 1

Oberflächenbehandlung:

              


	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Schnittansicht B-B
	Zeichenansicht5
	Schnittansicht B ISO-B ISO
	Zeichenansicht7
	Schnittansicht D-D
	Detailansicht E (1 : 1)
	Zeichenansicht10
	Zeichenansicht11


